Rata A/ L-1

Kanneltie kasin pihalle

B on nopeampi kunhan K-
pisteesta osaa siirtya
lumikasaa kiertaen
Kanneltielle.

Jos valitset /:n, on osattava
kulkea talon paadysta - reitti
jaa helposti lumikasojen
taakse piiloon.




Rata A/ 1-2

Asemalle

B ja C houkuttelevat,
mutta A ja D ovat
nopeampia -
metsaosuudella on hyva
polku ja alamaki.

Reittia E:ta en kuvitellut
kaytettavan, koska siina
on pitkat portaat. Mutta
toisaalta se on lyhyt ja
siksipa sita myos
kaytettiin.

p

$/Djeagmf~—

gr

< B (30011) _;

r ."._""'
"l

A'(237-m)




Rata A/ 2-3

Kahden sillan ylitys

Kolme perusvaihtoehtoa

— oikealta kierto /A on selkea ja
varma valinta. B ei toimi
lumioloissa ja C on turhaa, silla
oikopolku vie sillalle.

- Vasemmalta kierroista -/ on
paras huolimatta kaksista
portaista, | taas kiertaa liian
kaukaa ja G on turhan
sokkeloinen.

- keskireiteista F on lyhyt ja
nopea, joskin lopun pitkat portaat
hidastavat. E ja | ovat liian pitkia.
- Ratamestarin suosikki on
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Rata A/ 3-4

Klaneettitien reunaa

on paras kunhan vaan
uskaltaa lahtea rastista
poispain.

on vajaat 40 m lyhyempi
ja siksi mahdollinen, koska
portaat saa tulla alaspain,
B karsiutuu hangen takia ja
F:ssa on jo katastrofin
UELCER




Rata A / 4-5

Tuubakujan ylitys

on nopein, viime

maanantaina kulkutie oli
taytta baanaa. Ja portaat saa « v sl IS
tulla (varovasti) alaspain. G Q. / ' (26"'7 m)H g

E on ldhes yhtd nopea. Sitd (S es A T
lyhyemmilla C:lla ja D:11a aikaa
voi kulua pysakoityja autoja
kiertaen. F on turha kierto.
Ja B on vain vuorikiipeilijdille.




Rata A/ 5-6

Tuubapolun sokkelot

Monta hyvaa reittia,
joista D ja E ovat
varmimmat ja
nopeimmat.

Myds B:lla parjaa hyvin
ja A:llakin, jos onnistuu
kiertamaan pysakoidyt
autot.

Fja C ovat liian pitkia,
oli keli sitten mika
tahansa
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Rata A / 6-7

Pasuunapuiston ylitys Pzt

on paras, silla kaikki
muut joutuvat enemman
tai vahemman
lumikinoksiin. E ja F
kulkevat poluilla, jotka
voivat olla liukkaita ilman
nastoja juokseville.

B seikkailee kinoksissa
kuten myds C ja
puhumattakaan G:sta
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Rata A/ 7-8

Pasuunatien sivuaminen

Cja D ovat nopeimmat, silla
puistonreunaa kulkevat A ja
B kiertavat liikaa. Jos juoksu
kulkee, E on myds hyva,
koska silla tossu pitaa.
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Rata A/ 8-9

Soittajantorin ldpijuoksu

Kolme valintaa, vasen (/ ja
B) putoavat heti pois, koska
koiraihmiset eivat ole
ehtineet talloa polkua
kuntoon.

Keskivalinnat E ja F
sujuvat nopeimmin, silla C:n
ja D:n valinneet joutuvat
toteamaan, ettei hanki
kanna.
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Rata A/ 10-11

Kannelniityn pikamatka

Siirtymavali, jonka aikana voi
suunnitella loppupyoritysta

Kannelniitty




Rata A/ 11-12

Kannelkylan halkijuoksu

B olisi ollut suvikeleilla
vauhdikas, ei nyt.

Talla kertaa pohjat
saadaan A:lla ja E:ll3, kunhan
sopiva reitti osuu
L ENEIER

Lyhyin vali C menee jo
napertelyksi.
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Rata A/ 12-13

Kannelkyldnpuiston ldpijuoks ¥ IS

ja E ovat helppoja
EHINGIENERIUERSUE
parjaa. B on kuitenkin
lyhyin ja nopein. Sen sijaan

:lla joutuu harhapoluille.
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Rata A/ 13-14

Jouhipolun ylitys

ei kay. Muut kaikki ovat
hyvia, kunhan osaa paattas,

koska kaantyy oikeaan kohti

Jouhipolkua.

E on nopein, koska se on
vksinkertaisin toteuttaa ja
myos niukasti lyhyin. Ja
kulkee myds ratamestarin
kotitalon editse...
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Rata A / 14-M

Loppusuora

Talla valilla ei ollut
reitinvalintaa...

PS. Alun perin viimeisen rastin
piti olla vasemmalla olevan
aidan pdadssd ja maalin
rakennuksen kulmassa. Silloin
valintoja olisikin ollut ihan
maaliin asti...




